
CACHORRO CHIHUAHUA 

Aproximadamente 25 cm 



 

ABREVIAÇÕES, PONTOS EMPREGADOS: 

 carr -- carreira

 am -- anel mágico

 corr -- correntes

 pto(s) – ponto(s)

 pb -- ponto baixo

 pbx -- ponto baixissimo

 pa – ponto alto

 aum – aumento

 dim – diminuição

 BLO – pegando somente as alças de trás dos pontos

 Ponto caranguejo – https://youtu.be/lOe1RFJEV8E

 (  ) -- total de números de pto(s) na carr trabalhada

 x -- vezes (solicitado dentro dos parenteses)

MATERIAL 

 Agulha 1,75 mm

 Fios de algodão compatíveis com a agulha nas cores:

- Bege (cachorro)

- Roxa (bolsa)

- Lilás (saia)

- Branco (osso)

 Fio para bordado preto

 Marcador de pontos

 Alfinetes

 Tesoura

 Agulha de tapeçaria

 Enchimento

 Olhos de segurança de 20 mm

 Focinho com trava de segurança

https://youtu.be/lOe1RFJEV8E


 

 

PÁLPEBRAS (faça duas) 

Com a cor bege. 

Carr 01: 7 pb no am (7)  

Carr 02: 7 pb (7) 2 voltas 

Carr 03: aum, 5 pb, aum (9)  

Carr 04: 9 pb (9)  

Coloque os olhos nos círculos das pálpebras, sem as travas de segurança. 

Arrematar, deixando um longo fio para costurar.  

CABEÇA 

Coloque enchimento enquanto tece. 

Com a cor bege. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: (2 pb, aum) x6 (24) 

Carr 05: (3 pb, aum) x6 (30) 

Carr 06: (4 pb, aum) x6 (36) 

Carr 07 - 12: 36 pb (36) 6 voltas 

Carr 13: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 14: (6 pb, aum) x6 (48) 

Carr 15: (7 pb, aum) x6 (54) 

Carr 16 - 17: 54 pb (54) 2 voltas 

Carr 18: (8 pb, aum) x6 (60)  

Carr 19 - 20: 60 pb (60) 2 voltas 

Carr 21: (9 pb, aum) x6 (66) 

Carr 22 – 27: 66 pb (66) 6 voltas 

Carr 28: (9 pb, dim) x6 (60) 

Carr 29: (8 pb, dim) x6 (54) 

Carr 30: (7 pb, dim) x6 (48) 

Carr 31: (6 pb, dim) x6 (42) 

Carr 32: (5 pb, dim) x6 (36) 

Carr 33: (4 pb, dim) x6 (30) 

Carr 34: (3 pb, dim) x6 (24) 

Carr 35: (2 pb, dim) x6 (18) 

Carr 36: (pb, dim) x6 (12) 

Carr 37: (pb, dim) x6 (6) 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

olhos com pálpebras 

Nota da Autora  

Antes de colocar enchimento na cabeça, 

Coloque os olhos - encontre o melhor lugar 

para eles - e o nariz. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

CORPO 

Coloque enchimento enquanto tece. 

Com a cor bege. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: (2 pb, aum) x6 (24) 

Carr 05: (3 pb, aum) x6 (30) 

Carr 06: (4 pb, aum) x6 (36) 

Carr 07: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 08: (6 pb, aum) x6 (48) 

Carr 09: (7 pb, aum) x6 (54) 

Carr 10: (8 pb, aum) x6 (60) 

Carr 11 - 39: 60 pb (60) 29 voltas 

Carr 40: (8 pb, dim) x6 (54) 

ORELHAS (faça duas) 

Não coloque enchimento. 

Com a cor bege. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (pb, aum) x3 (9) 

Carr 03: (2 pb, aum) x3 (12) 

Carr 04: (3 pb, aum) x3 (15) 

Carr 05: (4 pb, aum) x3 (18) 

Carr 06: (5 pb, aum) x3 (21) 

Carr 07: (6 pb, aum) x3 (24) 

.  

Carr 41: (7 pb, dim) x6 (48) 

Carr 42: (6 pb, dim) x6 (42) 

Carr 43: (5 pb, dim) x6 (36) 

Carr 44: (4 pb, dim) x6 (30) 

Carr 45: (3 pb, dim) x6 (24) 

Carr 46: (2 pb, dim) x6 (18) 

Carr 47: (pb, dim) x6 (12) 

Carr 48: (dim) x6 (6) 

Carr 49: (dim) x3 (3) 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

Carr 08: (7 pb, aum) x3 (27) 

Carr 09: (8 pb, aum) x3 (30) 

Carr 10 - 14: 30 pb (30) 5 voltas 

Carr 15: (8 pb, dim) x3 (27) 

Carr 16: (7 pb, dim) x3 (24) 

Carr 17: (6 pb, dim) x3 (21) 

Carr 18: 21 pb (21)  

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

corpo 

orelhas 



 

  

 

 

 

 

PESCOÇO 

Com a cor bege. 

Coloque enchimento quando costurar ao corpo e cabeça. 

Carr 01: Faça 37 corr e feche em um circulo. 

Carr 02 - 03: 36 pb (36) 2 voltas 

Carr 04: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 05 - 06: 42 pb  (42) 2 voltas 

Carr 07: (6 pb, aum) x6 (48) 

Carr 08 - 09: 48 pb (48) 2 voltas 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

PATAS (faça quatro) 

Coloque enchimento enquanto tece. 

Com a cor bege. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04: (2 pb, aum) x6 (24) 

Carr 05: (3 pb, aum) x6 (30) 

Carr 06: (4 pb, aum) x6 (36) 

Carr 07: (5 pb, aum) x6 (42) 

Carr 08 – 11: 42 pb (42) 4 voltas 

Carr 12: 12 pb, (dim) x9, 12 pb (33) 

Carr 13: 33 pb (33)  

Carr 14: 6 pb, (dim) x10, 7 pb (23) 

Carr 15: 23 pb (23) 

Carr 16: 5 pb, (dim) x7, 4 pb (16) 

Carr 17 – 31: 16 pb (16) 15 voltas 

Não feche as extremidades. 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

pescoço 

pernas 



 

 

 

 

 

 

 

 

CAUDA  

Coloque enchimento. 

Com a cor bege. 

Carr 01: 8 pb no am (8) 

Carr 02 - 20: 8 pb (8) 19 voltas 

Carr 21: (pb, aum) x4 (12) 

Não feche a extremidade. 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

BOLSA 

Com a cor roxa. 

Faça 32 corr e a partir do segundo elo perto da agulha. 

Carr 01: 30 pa, 3 pa no último elo, e no outro lado das corr: 30 pa e no primeiro elo não trabalhado 3 pa  (66) 

Carr 02: 30 pa, (3 pa no mesmo pto base) x3, 30 pa, (3 pa no mesmo pto base) x3 (78) 

Carr 03: 30 pa, (aum pa) x9, 30 pa, (aum pa) x9 (96) 

Carr 04: 96 pa (96) 

Carr 05: 35 pa, (aum pa) x8, 40 pa, (aum pa) x8, 5 pa (112) 

Carr 06: 112 pa (112) 

Carr 07: 35 pa, (aum pa) x5, 6 pa, (aum pa) x5, 40 pa, (aum pa) x5, 6 pa, (aum pa) x5, 5 pa (132) 

Carr 08: 45 pa, (aum pa) x6, 60 pa, (aum pa) x6, 15 pa (144) 

Copiar a forma do oval da peça em um pedaço de papel, (será um padrão para costurar o forro) 

Carr 09: (BLO)144 pa (144) 

 Carr 10 – 26: 144 pa (144) 17 voltas 

Carr 27: trabalhe somente 92 pa (92) – o restante dos pontos não serão trabalhados. 

A partir daqui a cada inicio de carr faça 3 corr (conta como pa) para poder virar o trabalho, será em linhas. 

Carr 28: dim pa, 88 pa, dim pa (90)  

Carr 29: dim pa, 86 pa, dim pa (88) 

Carr 30: dim pa, 84 pa, dim pa (86) 

Carr 31: dim pa, 82 pa, dim pa (84)  Fazer ao redor da borda pb. 

Carr 32: dim pa, 80 pa, dim pa (82)    Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

 Fotos 01 e 02. 

cauda 

pa 
corr 
pbx 

INICIO 



 

 

 

 

 

ALÇAS – Foto 03 

Com a cor roxa. 

Carr 01: Faça 8 corr e feche em um circulo. 

Carr 02 - 130: 8 pb (8) 129 voltas 

Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

Coloque uma corda ou cadarço pela alça, para manter a forma 

e não se esticar. 

FORRO - Use material de algodão. 

Pode colocar entretela para dar mais firmeza ou usar forro duplo. 

Corte um pedaço de tecido em forma do fundo da bolsa, molde tirado antes na carr 08, acrescente as 

margens de costura. Meça a altura da bolsa, da carr 09 até carr 32 e corte no tecido para o forro uma 

peça da forma retangular da bolsa. Deixe também a margem para a costura. – foto 04 e 05. 

Costure o fundo com a parte da altura da bolsa. Coloque o forro dentro da bolsa – foto 06. 

ALÇAS - Antes de costurar o forro coloque as alças. Não esqueça de colocar internamente um reforço 

nas alças para que elas tenham resistência. – Foto 09. 

Costure nas posições como as fotos abaixo. – fotos 07 e 08. 
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ALÇA para segurar o cachorrinho – com o mesmo material usado no forro. 

Faça uma alça dupla, conforme as fotos 10 e 11 e costure as pontas soltas de um lado da bolsa e a 

outra será presa ao botão do outro lado da bolsa (foto 12). 

COLEIRA -  mesmo material do forro. – Foto 13, 14 e 15. 

Não precisa ser reforçada. è uma faixa dobrada e costurada nas laterais. 

Pode usar fivelas, velcro ou botões. 

BOLSO lateral – mesmo material do forro. 

Faça o bolso com tecido duplo ou entretela para ficar reforçado. – Foto 16. 

É melhor costura-lo na bolsa quando o forro já estiver colocado. Pois ele mantem a forma melhor do que 

se você o fixasse apenas na parte de crochê. 

1210 11

13 14 15
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OSSO – Foto 17. 

Com a cor branca. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (aum) x6 (12) 

Carr 03: (pb, aum) x6 (18) 

Carr 04 - 07: 18 pb (18) 4 voltas. 

Arrematar, cortando e escondendo o fio. 

Repetir mais uma vez da carr 01 a 07, mas não corte o fio. 

Junte as duas partes: 

Carr 08: 18 pb numa parte + 18 pb na outra parte (36) 

Carr 09: (4 pb, dim) x6 (30) 

Carr 10: (3 pb, dim) x6 (24) 

Carr 11: (2 pb, dim) x6 (18) 

Carr 12 - 21: 18 pb (18) 10 voltas 

Repita mais uma vez o processo. 

Coloque enchimento. 

Emende os dois lados. 

FLORES – Foto 18. 

Com a cor lilás. 

No am faça: 

Carr 01: (pb, 3 pa, pb, pbx) x5 

Arrematar. 

Pode costurar perto da orelha ou prender a flor em um elástico de cabelo e colocar na orelha do 

amigurumi. 

17

18



 

01 

SAIA – Foto 19. 

Com a cor lilás. 

Carr 01: faça 80 corr e feche num circulo. (ajuste os ptos inicias na medida da cintura do seu amigurumi) 

Carr 02 - 05: 80 pb (80) 4 voltas 

Carr 06: 3 pa em cada pto de base (240) 

Carr 07: pto caranguejo em toda volta. (240) 

MONTAGEM 

OLHOS: Coloque os olhos nos círculos das pálpebras, sem as travas de segurança. 

Encontre o melhor local para coloca-los na cabeça antes de por enchimento, coloque as travas. 

NARIZ: coloque antes de colocar enchimento na cabeça. 

PESCOÇO: a parte mais larga será costurada no corpo, consequentemente a mais fina para a cabeça. 

Coloque enchimento. 

ORELHAS: Não existe informação na receita da localização correta para costura-los. 

Não coloque enchimento. 

PATAS E CAUDA: Não existe informação na receita da localização correta para costura-los. 

Coloque enchimento. 
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